

**ERRATA Nº 002**

A Casa do Estudante de Pernambuco e o IAUPE – Concursos, COMUNICAM aos participantes do Processo Seletivo Público, o seguinte ajuste no Edital.

No Subitem 3.2.1.10., **onde se lê:**

3.2.1.10. Como medida de segurança, o candidato somente poderá se retirar da sala de aplicação da prova após decorridas três horas do seu início e levando consigo o caderno de provas, entregando em mãos, ao fiscal de sala, o seu cartão de respostas, único instrumento válido para avaliação do seu desempenho no Concurso.

**Leia-se:**

3.2.1.10. Como medida de segurança, o candidato somente poderá se retirar da sala de aplicação da prova após decorridas duas horas do seu início e levando consigo o caderno de provas, entregando em mãos, ao fiscal de sala, o seu cartão de respostas, único instrumento válido para avaliação do seu desempenho no Concurso.

Atenciosamente,

IAUPE – Concursos

Recife, 19 de janeiro de 2024.